

足协要让女超国脚先富起来

中国女足“钱”景光明

中国女足再次打进世界杯八强，这与近期国家对于足球项目的关注与支持不无关系。本届女足世界杯，除了首场比赛，中国队在裁判问题上基本上没有吃亏。而越走越远的姑娘们的待遇问题，也越来越受到外界关注。如果女足能够进入四强，那么她们的奖金将有可能创造400万这个新高。未来的女超联赛，球员们的收入也将得到大幅上涨。



女足轻松备战八强赛

政策对头 利好就会来

中国女足战胜喀麦隆顺利进入八强，引来国内舆论再谈“玫瑰精神”。实际上，国家领导人习近平对足球的关心已经上升到了国家层面。中国的体育事业从来没有获得如此重视，关注度最高的足球更是首当其冲。目前，中国足球想要在世界舞台有所突破，男足还暂时没有机会。女足却不同，她们有机会进入世界杯舞台，并且很可能越走越远。所以，本届世界杯对于中国女足来说至关重要，也许这届世界杯的佳绩就是中国足球的强心剂。而如果能更进一步走得更远的话，中国女足的未来将会非常美好。

前国脚刘爱玲在点评中国女足走势时表示，“中国队八强战很可能遭遇的是美国队，她们虽然近些年来的成绩有些走下坡路了，但相对于中国队而言，丰富的经验仍然是优势。尤其是老将瓦姆巴赫，2003年就与中国女足有过交手。未来的对手，会越来越强。我们需要一些运气，也要建立信心，力争进入四强。”

备着400万 等着进四强

国家领导人重视，女足也很争气，所以女球员们本届世界杯的奖金也不会少。领队于洪臣也表示，中国足协已做好了重奖女足的计划，“这个奖励我们来之前中国足协已经有方案了，我

知道比历届都要高，但如果女足表现好，社会赞助多，可能奖励会更多。”

据媒体报道，在中国女足获得小组出线权后，国家体育总局和中国足协已经准备了100万元人民币的奖金。而随着中国女足杀入八强，甚至再进一步闯入四强，这个数字可能更加惊人。有消息称如果女足真的能闯过美国和哥伦比亚胜者这关，总体打包的奖金将不少于400万元人民币，而这也将是女足10年来大赛奖金额度的新高。

女超球员 年薪超30万

除了国家队，中国女足其他球员的收入非常糟糕。许多网友呼吁应为女足队员

涨工资，“别整虚的，给女足姑娘们来点实惠的。”据了解，目前女足队员的待遇有所改善。在俱乐部设立奖金机制的背景下，有一部分女超主力球员年收入能达到30万至40万元，而中国足协的目标是让一半以上的女足队员的收入达到这个数字。

从北京时间22日中午，中国女足搭乘国际足联的包机抵达渥太华，准备迎接五天后在这里进行的四分之一决赛。而女足姑娘也从之前国际足联安排的四星级酒店升级为了五星级百年老店，中国驻加拿大大使也亲自到酒店为女足姑娘接风。看来，随着成绩越来越好，中国女足姑娘们未来的“钱”景也是越来越光明。

中国女足对手确定

四分之一决赛战美国

在22日上午结束的女世界杯16进8的一场比赛中，美国女足凭借第53分钟

摩尔甘的进球和第66分钟卡尼罗特的点球，2比0淘汰了被罚下一人哥伦比亚女

足。这意味着八强当中已经没有来自南美的球队，同时也确定了美国队为中国女足

四分之一决赛的对手。中美大战将于北京时间6月27日早晨7时30分进行。

榜首大战 恒大先出招

本周四，恒大主场对阵国安，一场中超榜首大战已经近在眼前。主场作战的恒大率先发招，发布了本场比赛的海报。即将迎来代表广州恒大出战第200场比赛的郜林成为主角，海报中，他身上被画上了红色的翅膀。几天前，恒大俱乐部还宣布，本场对阵国安的赢球奖金标准从中超的“101”变成了亚冠的“310”，看来，恒大为了鼓励赢球也真是拼了。

赢球奖金翻三番

本赛季恒大在中超的奖金制度是“101”，即赢球奖100万，平球不奖不罚，输球扣100万。但对于和国安的这场比赛，恒大方面给出的标准是：赢球奖300万，平球奖100万，输球不罚，这已经完全是亚冠的标准了。

当然，和国安队的这场比赛不是恒大唯一提高奖金

额度的比赛，上个周末他们客场打鲁能的比赛，奖金制度也一样为“310”。一周双赛，连续的榜首大战，这样的强度和难度，确实不容易，但对恒大来说，更糟糕的是他们依然满营伤兵。李学鹏、荣昊受伤，张琳芃、金英权依然有伤，球队左边后卫甚至派不出合适的球员。再加上郑智和邹正停赛，面对球队这样的状况，俱乐部老板许家印和马云才祭出高奖金政策，希望鼓励球员咬紧牙关拼一把。

但是，有的时候奖金开多了，也不一定管用。去年亚冠主场对阵西悉尼，赛前许家印和马云为球队开出了2000万的拼搏奖，但是最终恒大还是因为对手多一个客场进球，最终无缘亚冠东亚区决赛。

海报画上红色翅膀

和国安的比赛，恒大的战前海报主角是郜林。因为周四的比赛郜林一旦出场，将是他代表广州恒大出战的第200场比赛。海报上，经典的滑跪庆祝动作，背景图是郜林身上的翅膀文身，一正一反画面外的主题字则为“将成长化为翅膀，总有一天能够飞翔”。

这幅海报的个人意味很浓，倒是一点儿看不出榜首之战的味道。相反，恒大上一场客场对阵鲁能的赛前海报，倒是直截了当地点出了希望在山东反击，夺回榜首位置的雄心。

上一张恒大客战鲁能的海报，画面中一只斑斓猛虎登上陡峭的险峰，而且险峰的形状是一个若隐若现的山字，一旁的“会当凌绝顶”五个大字很是醒目，其用意自然不言而喻。

榜首还不到一周

周四一战，一旦国安客场获胜，那么将直接超越恒大，跃居积分榜首位。同时，这场比赛很可能成为本赛季最终冠军争夺路上两队最为重要的一场比赛。上赛季，正是国安在倒数第二轮成功绝杀恒大，才将夺冠的悬念一直保留到了联赛的最后一轮。而本赛季，恒大和国安的分数再次呈现胶着状态。

说起国安对阵恒大，国安真是一向不发憷。2012赛季最后一轮，凭借张稀哲的绝杀1比0小胜拿到对阵恒大的首胜，上赛季又在倒数第二轮，凭借邵佳一的绝杀，客场首次从天河带走3分。过去的4个赛季，两队联手创造了太多的精彩对决。所以，可以相信，这次的榜首大战，一定只会更精彩。

■ 女排世界杯 参赛队全部产生 意大利巴西缺席

随着非洲女排锦标赛22日在肯尼亚结束，参加2015年女排世界杯的12支参赛球队全部产生，非洲冠军肯尼亚队和亚军阿尔及利亚队获得了最后两张世界杯入场券。

2015年女排世界杯的参赛队伍名额分配不设外卡，日本队作为东道主直接入围，去年世锦赛冠军美国也自动入围，其余10支队伍分别通过各大洲球队世界排名、洲际排名或者洲际锦标赛产生。她们分别是，亚锦赛冠军中国队和韩国队，代表欧洲参赛的是俄罗斯队和塞尔维亚队，来自中北美和加勒比海地区的多米尼加队和古巴队，来自南美洲的阿根廷队和秘鲁队，以及非洲锦标赛冠军肯尼亚队和阿尔及利亚队。

值得一提的是，由于欧排联采用洲际排名确定世界杯参赛席位，而欧洲排名是根据2011年和2013年欧锦赛、2012年伦敦奥运会、2014年世锦赛、世界女排大奖赛以及欧洲联赛积分确定的，因此，俄罗斯队和塞尔维亚队最终获得2015年世界杯参赛资格。而意大利队尽管世界排名在欧洲最高，但在欧洲排名方面却处于劣势，所以，2007年和2011年两届世界杯冠军意大利队最终无缘今年的世界杯。而南美洲的巴西队由于是里约奥运会东道主，根据惯例可以不参加2015年世界杯。

由于巴西和意大利两强均无缘本届世界杯，因此，作为去年女排世锦赛决赛的两强，中美女排也被认为是本届世界杯夺冠的热门。2015年女排世界杯将于8月22日至9月6日在日本举行，前两名将直接获得2016年里约奥运会入场券。

美洲杯举办地 遭重度雾霾

激战正酣的2015年智利美洲杯遭遇了智利的严重雾霾，该国首都圣地亚哥所在的首都大区政府日前宣布，圣地亚哥市进入环境紧急状态，采取车辆限行、工厂关闭、建议学校停止户外体育课等措施。这是智利近16年来为应对环境问题首次采取紧急措施。

环境紧急状态是智利空气污染预警的最高响应级别，意味着空气雾霾的P M 2.5浓度指数已达500，属于重度污染。圣地亚哥今冬空气污染状况十分严重，此前已3天处于“预备紧急状态”，但空气质量没有明显改观。

21日在圣地亚哥进行的巴西与委内瑞拉队的美洲杯C组最后一轮比赛中，雾霾笼罩着比赛地纪念碑球场，从看台一侧望向另一侧都不是十分清晰。智利美洲杯目前已结束小组赛争夺，淘汰赛将于24日起展开，圣地亚哥接下来还将举行四分之一决赛、半决赛各一场以及决赛。

首都大区政府宣布，为确保圣地亚哥市居民健康，在22日对首都大区内的汽车实行尾号限行，届时尾号1至4的汽车从7时30分至21时禁止上路行驶。包括工厂和锅炉在内的上千个污染源也将关闭。

智利的地形南北狭长，东部是绵亘的安第斯山脉，西临太平洋。首都圣地亚哥位于山谷中，冬季风少，该市的汽车、工厂排出的废气严重污染城市环境。智利环境部21日发表声明说，智利目前处于40多年来最为干旱的6月份。

纳什欲进军足坛 联手收购西甲球队

北京时间6月22日消息，来自《亚利桑那共和报》的报道称，消息灵通人士透露，太阳队老板罗伯特·萨弗与一小群投资者有意收购西甲足球俱乐部莱万特队。据悉，在这些投资人中包括NBA名宿史蒂夫·纳什。

众所周知，纳什酷爱足球，每年休赛期他都会举办一场慈善足球赛。或许你并不知道，纳什还是北美足球大联盟温哥华白帽队的老板之一。而在2013年夏天，纳什曾在豪门国际米兰进行过试训。

与纳什一样，银行家出身的萨弗也是狂热足球迷。萨弗不仅是太阳队老板，还是WNBA菲尼克斯水星队老板。今年年初，萨弗曾向陷入财政危机的苏格兰老牌劲旅格拉斯哥流浪者队开价1800万英镑进行收购，但遭到了拒绝。

这一次，萨弗对收购莱万特队信心十足。“我认为现在的时机不错，”萨弗说道，“近期我飞了几次西班牙，我相信足球和篮球在未来很长一段时间内有着光明未来。”

目前并不清楚，纳什在收购莱万特队事项中究竟出资多少。但对这位两届常规赛MVP而言，金钱并不是太大的问题。

现年41岁的纳什一共在NBA征战18年，共计出战1217场常规赛，场均出场31.3分钟交出14.3分8.5助攻3.0篮板的数据。

(本版稿件均据新华社)